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Ata Ordinária nº 013/2021 
 
 ATA DA 13ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
MAMPITUBA, REALIZADA EM 17 DE MAIO DE 2021.  
Aos dezessete dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e um (2021), às 
dezoito horas, realizou-se a décima terceira (13ª) Sessão Ordinária, do Primeiro 
(1º) Período Legislativo da Sétima (7ª) Legislatura da Câmara Municipal de 
Mampituba, sob a presidência do Vereador Ernani da Silva e secretariada pela 
Vereador Noerci Roldão da Silva. O Presidente deu abertura ao Ato Solene em 
homenagem aos Sargentos Zanatta e Matias pelos relevantes serviços prestados 
ao município de Mampituba, chamando o autor do pedido o vereador Ricardo de 
Oliveira Lumertz. Este iniciou cumprimentando o Presidente e demais vereadores, 
saudou especialmente os homenageados da noite, Sargento Matias e Sargento 
Zanatta. Saudou também os demais membros da Brigada Militar e todos os 
presentes na Sessão. Falou que o Ato Solene de autoria dele tinha como objetivo 
fazer uma singela homenagem aos Sargentos pelos serviços que 
desempenharam a frente da Brigada Militar do município de Mampituba. 
Prosseguiu a homenagem lendo um histórico sobre cada Sargento e finalizou 
agradecendo por todos os serviços prestados por eles ao nosso município. O 
Presidente chamou a Sargento Zanatta para se pronunciar. O mesmo agradeceu 
a todos os presentes em especial ao Vereador Ricardo que sugeriu a 
homenagem. Disse que foi muito bom trabalhar no município de Mampituba ao 
longos dos vinte e três anos de sua carreira. Logo após o vereador Ricardo 
procede com a entrega da placa de homenagem ao Sargento Zanatta. 
Prosseguindo o Ato Solene, o Presidente chama o Sargento Matias para se 
pronunciar e este inicia cumprimentando a todos dizendo que ele e o sargento 
Zanatta, assim como a Brigada Militar se sentiram muito bem com a homenagem 
do Vereador Ricardo. Agradeceu os demais vereadores que concordaram com 
essa homenagem e disse que trabalhando já há tanto tempo nesse município se 
sentem mampitubenses. Disse que se sente muito feliz porque tem a certeza 
quase que cem por cento que fizeram um bom trabalho e que diante dos fatos 
que transcorreram todo esse tempo acha que foi merecida a homenagem. 
Agradeceu ao Sargento Leandro pois segundo ele nunca se trabalha sozinho e 
que quando o sargento Leandro passou a ser o comandante deles e implantou o 
Proerd dando aquele diferencial no trabalho deles, onde a polícia passou a ser 
vista não só como aquela que vem para bater e dar multas, passou a ser uma 
nova visão, uma nova educação. Agradeceu a Deus, pois mesmo sendo uma 
profissão perigosa, eles estão presentes hoje na sessão, com saúde e tranquilos. 
Logo após o vereador Ricardo faz a entrega da placa de homenagem ao Sargento 
Matias. Feito as entregas das homenagens o Presidente finalizou o Ato Solene e 
prosseguiu com a Sessão Ordinária. Pela folha de comparecimentos verificou-se 
a presença dos seguintes vereadores: Ernani da Silva (MDB), Ivam Carlos 
Matos(MDB), Jailson dos Santos (PTB), José Dalmei Correa Borges (MDB), 
Lucas Santos de Oliveira (MDB), Noerci Roldão da Silva (PTB), Ricardo de 
Oliveira Lumertz (PT), Valmir Roldão Evaldt (Progressista). O vereador Vilson 
Moro (MDB) sentiu-se mal e não pode participar da Sessão. Após foi realizada a 
leitura da Ata da décima segunda (12a) Sessão Ordinária, realizada em dez de 
maio de dois mil e vinte e um. Aprovada por unanimidade dos presentes. 
Correspondência: Nada consta. Projetos de Lei 1a Sessão em Pauta (Leitura):  
Nada consta. Projetos de Lei 2a Sessão em Pauta (Comissões): Projeto de Lei 
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nº 030/2021, oriundo do Poder Executivo, que: “AUTORIZA O PODER 
EXECUTIVO MUNICIPAL A CONTRATAR POR TEMPO DETERMINADO, POR 
EXCEPCIONAL INTERESSE PÚBLICO, NOS TERMOS DO ART. 37, IX DA 
CONSTITUIÇÃO FEDERAL E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCVIAS.  Projeto de Lei 
nº 031/2021, oriundo do Poder Executivo, que: “AUTORIZA O PODER 
EXECUTIVO MUNICIPAL A CONTRATAR POR TEMPO DETERMINADO, POR 
EXCEPCIONAL INTERESSE PÚBLICO, NOS TERMOS DO ART. 37, IX DA 
CONSTITUIÇÃO FEDERAL E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCVIAS. Expedientes: 
Vereador Ernani da Silva (MDB): Cumprimentou o Presidente, demais 
vereadores e todo o público presente. Agradeceu os Sargentos pelos serviços 
prestados e também toda a força da Brigada Militar. Cumprimentou a família do 
Albani, do Luciano, agradecendo eles e a família do Senhor Jovino Rocha que o 
procurou para que se fizesse uma homenagem a eles dando nome de rua. 
Salientou que isso é muito importante, pois além de homenagear famílias 
tradicionais do nosso município, fica bem mais identificado o local, facilitando 
serviços como o da CEEE. Pediu a colaboração de todos os vereadores para que 
os projetos fossem aprovados. Falou a respeito do seu pedido de providência a 
respeito da colocação de vigias nas escolas e no centro de educação infantil do 
Município dizendo que é melhor prevenir do que pagar para ver, pois se gasta 
tanto com outras coisa que não custa investir em segurança para nossas 
crianças. Pediu para as comissões se reunirem semanalmente para dar parecer 
aos projetos que já estão aptos para serem analisados por elas. Ordem do Dia. 
Pedido de Providência nº015/2021, de autoria da Mesa Diretora, que solicita ao 
Poder Executivo que seja feita a contratação de vigilantes especializados, para as 
Escolas Municipais e o Centro de Educação Infantil Mini Mundo. Aprovado por 
unanimidade dos presentes. Pedido de Providência nº016/2021, de autoria do 
vereador Ivam Carlos Matos, que solicita a inclusão de profissionais da educação 
e demais funcionários da Prefeitura Municipal e da Câmara de Vereadores de 
Mampituba no Calendário de Vacinação contra o Covid-19. Aprovado por 
unanimidade dos presentes. Projeto de Lei nº 026/2021, oriundo do Poder 
Legislativo, que: “DÁ NOME DE RUA JOVINO ROCHA, NA COMUNIDADE DE 
ROÇA DA ESTÂNCIA, NESTE MUNICIPIO”. Aprovado por unanimidade dos 
presentes. Projeto de Lei nº 027/2021, oriundo do Poder Legislativo, que: “DÁ 
NOME DE RUA JOSÉ COSTA PEREIRA, NA COMUNIDADE PEREIRA LENTZ, 
NESTE MUNICIPIO”. Aprovado por unanimidade dos presentes. Projeto de Lei 
nº 028/2021, “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A ALIENAR BENS MÓVEIS 
PERTENCENTES AO MUNICÍPIO DE MAMPITUBA E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS.” Aprovado por unanimidade dos presentes. Projeto de Lei nº 
029/2021, “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A ABRIR CREDITO 
ADICIONAL ESPECIAL NO ORÇAMENTO MUNICIPAL DE 2021, E DA OUTRAS 
PROVIDENCIAS”. Aprovado por unanimidade dos presentes. Comunicados: Não 
havendo mais nada para tratar o presidente encerrou a 
sessão:___________________________________________________________
_________________________________________________________________
_________________________________________________________________
_________________________________________________________________ 


